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Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 19 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 
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VYJÁDŘENÍ K VERDIKTU NEJVYŠŠÍHO SPRÁVNÍHO SOUDU  
 
Plzeň, 13. 4. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni obdržela písemné vyhotovení rozsudku 
Nejvyššího správního soudu, který zkoumal kasační stížnosti univerzity proti loňskému verdiktu 
Krajského soudu v Plzni. Ten v několika případech zrušil rozhodnutí univerzity o uznání 
zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace. Západočeská univerzita v Plzni bude nyní 
v těchto případech znovu rozhodovat. 
 
Po seznámení s písemným vyhotovením rozsudku univerzita sděluje, že soud se zabýval formální, 
nikoli věcnou stránkou příslušného rozhodnutí o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání  
a kvalifikace a že konstatoval nedostatky v obsahu výroku rozhodnutí. 
 
Tato rozhodnutí byla ovšem koncipována podle vzoru, který vypracovalo Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy, což konstatoval v odůvodnění svého rozsudku i soud. 
 
Bez ohledu na současný rozsudek Nejvyššího správního soudu přijala Západočeská univerzita v Plzni 
již v roce 2009 vnitřní předpis, který upravuje postup při vydávání takových rozhodnutí včetně jejich 
náležitostí. Zmíněná úprava je dle univerzity v souladu s právním názorem Nejvyššího správního 
soudu.  
 
O uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace rozhoduje rektor na základě stanoviska 
děkana fakulty, kde se uskutečňuje studijní program, o jehož uznání absolvent zahraniční univerzity 
žádá. 
 
Univerzita nyní na základě rozsudku Nejvyššího správního soudu musí v dotyčných případech znovu 
rozhodnout, přičemž bude postupovat dle zmíněného vnitřního předpisu.  
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